

С ПРАЗДНИКОМ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

О Б Л А С Т Н А Я

Г А З Е Т А



Орловская



правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 37 (24108) 5 марта 2005 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru



ДЕЛОВОЙ КЛУБ

Представляем новую рубрику нашей газеты — "Деловой клуб". В рамках клуба предполагается обсуждение самых острых проблем малого бизнеса, способов их решения. Первый выпуск "Делового клуба" посвящен женщинам-предпринимателям. Читайте материалы "Пакет для малого бизнеса", "Женщины стремятся к красоте", "Королева из "Золотого ключика".

2-я стр.



ШАБЛЫКИНСКАЯ ЛЮБОВЬ

Любовь Михайловна Симонова, руководитель СПК «Русь» Шаблыкинского района, — одна из двадцати участниц 3-го областного конкурса «Женщина — директор года», награжденных в преддверии Международного женского дня 8 Марта. Любовь Михайловна стала победительницей в номинации «Сельское хозяйство».

3-я стр.



ХРАНИТЕЛЬНИЦА ДЕТСКИХ СУДЕБ

Зинаида Михайловна Жугина — благодаря этой доброй, с большим сердцем, женщине детский дом в п. Жилино Мценского района стал для детей-сирот по-настоящему родным домом, большой многодетной семьей.

3-я стр.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие орловчанки! От всей души поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта! Первый весенний праздник занимает особое место в нашей жизни. Ставший по сути своей народным, одним из самых любимых и долгожданных, он вобрал в себя лучшие традиции и служит проявлением истинного отношения к женщине. Это символ наступившей весны, радости и новых надежд.

День 8 Марта — еще и наглядное подтверждение значения и той роли, которую играют женщины в современном мире. Повсеместно, и в том числе на Орловщине, представительницы прекрасной половины человечества все более активно осваивают сферу общественной и деловой жизни. Женщина — труженица, создательница по своей природе. Именно эти качества имеют первостепенное значение в современной России — для подъема экономики, укрепления нравственных устоев общества, возрождения национального самосознания.

В праздничные дни нельзя забывать о том, что есть еще немало проблем, напрямую затрагивающих интересы наших женщин. Надо создавать такие условия, чтобы каждая женщина могла не только окружать любовью и заботой свою семью, но и полноценно участвовать в общественной работе. Администрация области и в дальнейшем будет делать все возможное для поддержки материнства и детства, оказания социальной помощи женщинам — ветеранам войны, труженицам тыла, солдатским вдовам. В год 60-летия Победы эти вопросы у нас на особом контроле.

Дорогие орловчанки, примите искренние пожелания добра, мира и благополучия! Крепкого здоровья, счастья, успехов вам и вашим близким!

Е. С. СТРОЕВ.
Губернатор Орловской области.



Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с прекрасным праздником — Международным женским днем! 8 Марта — первый праздник весны, а весна — это всегда олицетворение прекрасного, символ обновления и надежды. И этот весенний праздник по праву принадлежит вам: нежным, милым, делающим наш мир красивее и добрее.

Только семья, освещенная любовью и мудрой заботой женщины, — по-настоящему счастливая семья. И счастлив тот мужчина, которому удалось сделать жизнь дорогих его сердцу женщин благополучной и радостной.

Великое спасибо вам, наши милые женщины, за то, что вы наполняете нашу жизнь теплом и добротой. Желаю всем вам большого счастья, крепкого здоровья, благополучия и процветания, вдохновения и любви! Пусть в ваших домах всегда будут мир и покой!

Г. ПОЛТАВЧЕНКО.
Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.



Дорогие женщины! Дорогие матери и жены, сестры и дочери! Примите самые искренние и сердечные поздравления по случаю прекрасного весеннего праздника — Международного женского дня 8 Марта!

Вся наша жизнь наполнена теплом и светом вашего обаяния и доброты. Ваша любовь и поддержка вдохновляют на созидание, дают силы, вселяют уверенность. Как бы вершин прогресса ни достигло человечество, никогда не обесценятся материнское слово, забота женских рук. Вы — источник не только жизни человека, но и его творчества, благородства, мужества.

Спасибо вам, дорогие и любимые, за неиссякаемую доброту, щедрость сердца, умение сделать наш мир светлым, уютным, радостным.

От всей души желаем вам, наши замечательные орловчанки, крепкого здоровья, мира, счастья, согласия и благополучия вашему дому, исполнения заветных желаний!

Весеннего вам настроения, улыбок, цветов и вечной любви!

Областной Совет народных депутатов.



Дорогие женщины! 8 Марта в каждой семье звучат искренние слова признательности в адрес любимых бабушек, матерей, жен, подруг и дочерей.

Какие бы хорошие слова ни говорили мужчины вам о вас, трудно выразить восхищение, достойное ваших красоты, обаяния, верности и щедрости души, умения делать наш мир светлым и радостным.

Вы вдохновляете нас, не даете совершать ошибок и прощаете наши мужские промахи и просчеты с истинно женской мудростью. Мы благодарны вам за то, что вы есть, за то, что вы 365 дней в году дарите нам тепло своих прекрасных сердец и помогаете нам быть достойными вас!

От всей души поздравляю вас, милые женщины, с праздником! Желаю вам счастья, здоровья и долгих лет жизни! Пусть ваши любимые, родные и близкие никогда не огорчат вас, а беды обходят ваш дом стороной! Мира и благополучия вашим семьям! Пусть исполнятся ваши заветные мечты!

И. МОСЯКИН.
Депутат Государственной Думы.



Дорогие женщины! От всей души поздравляю вас с весенним праздником — днем 8 Марта! Вы наполняете нашу жизнь красотой и радостью, от ваших улыбок становится теплее на душе. Поэтому символично, что Международный женский день празднуется именно весной, когда расцветает и преобразуется природа.

Немало забот лежит на хрупких женских плечах. Оставляя хранительницей домашнего очага, женщина активно участвует в политической и экономической жизни вместе с мужчинами, чутким сердцем улавливая правильное решение, помогая мудрым советом.

На женщин ложится основной груз воспитания будущего поколения. И представительницы прекрасного пола успешно справляются с этим ответственным делом. Спасибо нашим любимым мамам, бабушкам, сестрам за их заботу и понимание!

Желаем вам, дорогие женщины, здоровья, семейного благополучия и радости! Пусть мужчины окружают вас заботой и любовью, и вазы в ваших домах всегда будут полны цветов!

Администрация города Орла.
Городской Совет народных депутатов.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Цветы доктора Меньшиковой

Орловский врач-нефролог Лариса Николаевна Меньшикова из областной детской больницы стала серебряным призером на Всероссийском конкурсе детских врачей.

Когда-то в юности Лариса Николаевна увлеклась цветами. Особенно нравились розы. Очень хотелось вырастить своими руками эти капризные и одновременно торжественные цветы: красные, белые, желтые... Цветы (в переносном, конечно, значении) окружают Ларису Николаевну и сегодня — это дети, ее пациенты.

Врач Меньшикова работает в урологическом отделении. Очень часто именно в больнице ребенок оказывается впервые без мамы. Случаются и слезы, и грусть, и капризы. Что делать врачу, когда ребенка надо осмотреть, а он плачет и раздражен.

— Надо самому постараться стать ребенком или хотя бы представить себя на месте

своего маленького пациента, — делится своими "фирменными" секретами Л. Меньшикова. — Всегда в запасе должны быть теплые слова, ласковый взгляд или просто забавная игрушка.

Судя по высказываниям коллег, теплых слов Ларисе Николаевне не занимать: "Это оптимистичный человек веселого нрава и душевной доброты, как прекрасного специалиста ее уважают в отделении и медки, и родители".

Когда Меньшиковой сообщили, что она оказалась в числе серебряных призеров и что надо ехать в Москву, врач удивилась необычайно. Это понятно, ведь в конкурсе принимали участие около 100 номинантов

со всех регионов страны, да и показатели врачебной деятельности, как считала Лариса Николаевна, у кого-то будут более высокие.

Но ведь не только по цифрам судили о конкурсанте. Учитывались и примененные новые методики лечения, и желание повысить свой профессиональный уровень, и культура поведения, и человеческие качества.

— Конечно, приятно, когда тебя вдруг замечают, оценивают, да еще на таком престижном конкурсе, — улыбается Лариса Николаевна. — Но я не приписываю победу лично себе, это коллективный успех всех сотрудников нашего отделения: врачей, медсестер, санитарок, воспитателей. Без их участия, их помощи я бы ничего не добила.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Завтра — предпраздничная ярмарка

Предпраздничная ярмарка-распродажа состоится завтра в Орле. Места ее проведения — традиционные: в Заводском районе — Комсомольская площадь; в Советском — площадь имени Жукова (возле стадиона имени Ленина) и улица Приборостроительная; в Железнодорожном — площадь имени Поликарпова; в Северном — площадь перед администрацией Северного района.

В широком ассортименте будут представлены торты, цветы, косметика. Кроме того, покупателям предложат большой выбор хозяйственных товаров для весенних садово-ого-



родных работ. Общая стоимость продукции, которую выставят на продажу, составит 26 миллионов рублей.

Активное участие в ярмарке примут ОАО "Союз Орловщины", ОАО "Орловский агрокомбинат" и ОАО АПК "Орловская Нива".

Соб. инф.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

К 8 МАРТА

Вчера в орловском театре "Свободное пространство" состоялся городской праздничный концерт, посвященный предстоящему празднованию Международного женского дня 8 Марта. На мероприятие были приглашены руководители города во главе с мэром Орла В.И. Уваровым, представители трудовых коллективов, ветераны. Перед ними выступили творческие коллективы Орла, ансамбли учебных заведений города.

ОРЛОВСКОЕ МАСЛО

ПОЛУЧИЛО

СЕРЕБРЯНУЮ МЕДАЛЬ

Серебряную медаль на международной выставке "Продэкспо-2005" получило растительное масло "Лиола", произведенное ОАО "Орловский масложивоткомбинат". Помимо орловцев свою продукцию представляли и другие российские предприятия, а также зарубежные страны — Дания, Испания, Италия, США.

Жюри оценивало не только вкусовые качества продукции, но и дизайн бутылок и этикеток.

Добавим, что орловское растительное масло неоднократно было отмечено медалями на различных выставках. Оно экспортируется в Москву, Санкт-Петербург, Сибирь, на Дальний Восток, Урал и в Поволжье.

КТО В ЛИДЕРАХ МАЛОГО БИЗНЕСА?

В Малом зале администрации г. Орла состоялось награждение победителей городского конкурса "Лидер малого бизнеса". В этом конкурсе, который проводился впервые, участвовали 15 субъектов малого предпринимательства.

Победителем в номинации "Лидер малого бизнеса" признано ЗАО "Пулсар-проф" (руководитель Ю.Г. Прилещский). "Освоение новых рынков" — так называется другая номинация, в которой была отмечена успешная работа ООО "Антика" (руководитель А.А. Сытников). В числе победителей конкурса также ООО ПКФ "Людик" (хозяйка фирмы Л.И. Варакса победила в номинации "Королева малого бизнеса"), ООО "Кредитал+" (руководитель А.М. Навлев, номинация "Лучший рекламодатель"), ООО "Кедр М" (руководитель Е.Л. Цейлин, номинация "Благотворитель года"). Индивидуальный предприниматель П.С. Будагов (сын известного должностного бизнесмена-аграрника С.А. Будагова) победил в номинации "Самый уважаемый предприниматель". ЗАО "Стеклопак" (руководитель А.В. Антохин) — лучшее в номинации "За производство новых товаров".

Лидеров малого бизнеса поздравил первый заместитель мэра В.В. Глухов. Победителям будут предоставлены льготы по аренде муниципального имущества и земли.

ПОДВЕДУТ ИТОГИ

ЗИМОВКИ СКОТА

Вопросы завершения зимовки скота и проведения весенних полевых работ будут обсуждаться на областном совещании, которое состоится 10 марта в администрации области. Об этом сообщил первый заместитель начальника областного управления сельского хозяйства и продовольствия А.С. Злобин.

По словам Алексея Семёновича, на мероприятие приглашены главы администраций районов, начальники районных управлений сельского хозяйства, а также представители агрофирм и фермерских хозяйств — в общей сложности порядка 560 человек.

Информагентство "Орловской правды".